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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 NO COLEGIADO DE CURSO DE 

ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO CÂMPUS PAU DOS FERROS. 

Aos três dias de fevereiro de dois mil e vinte, às quinze horas, na sala de aula 15 do Bloco B de salas 1 

de aulas, o professor Alex Pinheiro Feitosa, Presidente do Colegiado de Curso de Engenharia 2 

Ambiental e Sanitária da UFERSA Câmpus Pau dos Ferros dá início à Segunda Reunião Ordinária 3 

de 2020 no Colegiado de Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária no Câmpus. Presentes os 4 

representantes docentes: Janaína Cortêz de Oliveira, Joseane Dunga da Costa, Sanderlir Silva 5 

Dias, a representante discente: Lilian Cristina Bezerra Magalhães. Ausência justificada: Joel 6 

Medeiros Bezerra. PAUTA: primeiro ponto Homologação das atividades complementares; segundo 7 

ponto Homologação de Relatório de Estágio; terceiro ponto Apreciação e deliberação sobre o 8 

Aproveitamento de Atividades Profissionais como Estágio Curricular Obrigatório em Engenharia 9 

Ambiental e Sanitária II do discente Anderson Rodrigo da Silva Lunes. Processo Nº 10 

23091.000810/2020-48; quarto ponto Apreciação e deliberação sobre a proposta discente da criação 11 

da Empresa Júnior Ambienta; quinto ponto Outras ocorrências. Constatado o quorum, o professor 12 

Alex Pinheiro Feitosa inicia e saúda a todos e apresenta a justificativa de ausência do professor Joel 13 

Medeiros Bezerra, a qual é aprovada por unanimidade. Passa então à pauta, colocando-a em 14 

discussão. A professora Janaína Cortêz de Oliveira solicita a inclusão do que passa a ser o primeiro 15 

ponto Apreciação e deliberação sobre atas. Recebe aprovação por unanimidade. A professora 16 

Joseane Dunga da Costa solicita a exclusão do primeiro ponto, recém-aprovado por inexistência de 17 

atas prontas para aprovação. A exclusão é aprovada por unanimidade. É solicitada a exclusão do 18 

quarto ponto por ausência de discentes para apresentar a proposta. Recebe aprovação por 19 

unanimidade. É solicitada a inclusão do que passa a ser quarto ponto Aproveitamento de estágio não 20 

obrigatório para Estágio Obrigatório II. Incluído na pauta por obter aprovação unânime. A pauta como 21 

um todo é aprovada por unanimidade. No primeiro ponto as atividades complementares dos 22 

discentes Alana Ticiane Alves do Rego, Anderson Rodrigo da Silva Lunes, Antonio Batista de Queiroz 23 

Junior, Herick Claudino Mendes, Lílian Cristina Bezerra Magalhães, Maria Liliane de Queiroz 24 

Chaves, Natália Maria Diniz Pereira Almeida, Sabrina Joyce dos Santos Oliveira são aprovadas por 25 

unanimidade, com três votos favoráveis e sem abstenções. No segundo ponto os relatórios de estágio 26 

dos discentes Helves Cleverton Guerra Costa, Guilherme Silva Amorim dos Santos, Talita Tássia da 27 

Costa,  Adriano de Araújo Aires e Lourynny Helia de Lima Costa são homologados com aprovação 28 

condicionada às propostas de mudanças. No terceiro ponto o processo é aprovado por unanimidade 29 

recebendo três votos favoráveis e sem abstenções. No quarto ponto o aproveitamento de estágio não 30 

obrigatório para Estágio Obrigatório II do discente Anderson Rodrigo da Silva Lunes é aprovado por 31 

unanimidade condicionado às propostas de alteração. No quinto ponto não existem outras 32 

ocorrências. Sem mais assuntos, o professor Alex Pinheiro Feitosa agradece a presença de todos e 33 

encerra a reunião. E eu, Jonas Firmino Filho, Secretário Executivo, lavrei a presente ata, que dato e 34 

assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa Reunião, o professor Alex Pinheiro 35 

Feitosa e os demais representantes da UFERSA Câmpus Pau dos Ferros. 36 
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